

国务院总理温家宝近日在陕西考察时指出 “要永远记着，高技术是买不来的”

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝近日在陕西西安就经济发展情况进行调研。他指出，今年以来，国民经济继续朝着宏观调控的预期方向发展，成绩来之不易。面对当前的形势，我们既要看到有利的条件，进一步坚定信心；又要充分估计面临的困难和问题，增强忧患意识。要冷静观察，科学判断，未雨绸缪，沉着应对，进一步巩固和发展好的势头。

据新华社电



温家宝在陕西汽车集团下属的重型汽车有限公司调研

总理现场安装轮胎

有着42年历史的陕西汽车集团，原是一家名不见经传的三线军工小企业，如今已发展成为国内五大载货汽车生产企业之一。16日下午，温家宝来到陕汽集团下属的重型汽车有限公司进行调研。企业负责人告诉总理，今年企业开发出适合长途快速运输的第三代重卡、柴油和燃气混合动力重卡以及纯电动重卡，开辟了新的市场。虽然出口受到欧洲市场疲软影响，但

国内市场销售稳定增长，整体形势良好，温家宝听后十分高兴。在工人指导下，温家宝给德龙F3000牵引车安装了轮胎，还登上新下线的重卡驾驶室察看性能。温家宝说，我们要保持宏观经济政策的连续性和稳定性，这将为企业发展提供良好的外部条件。但是企业的发展终究要靠内生的动力，这就要求企业提高产品质量、开发新产品，开辟新市场。

“高技术是买不来的”

17日下午，温家宝考察了中国航天科技集团公司六院，听取了新产品新技术研发情况介绍。他对科技人员说，航天科技工业关系到国家现代化建设，是民族兴旺的一个标志。你们从事的事业前途远大、任务繁重、使命崇高。

温家宝十分关心新材料的研发情况。他特意考察了西北有色金属研究院。这里是我国重要的稀有金属材料研究基地和行业技术开发中心。在参观了企业开发的钛及钛合金稀有金属材料、新型金属多孔材

料后，温家宝说，看到新材料的开发和应用进展如此之快，我感到十分高兴。当今世界正在进行着一场新的科技革命，其中一个重要的领域就是新材料技术，在这方面我们有着自己的优势。要永远记着，高技术是买不来的，必须靠我们自己。希望就寄托在广大科技工作者身上，寄托在年轻一代身上。年轻科技人员要接过老一代的接力棒，勇于超越前辈，把西北有色金属研究院建设成世界一流的研究院，在激烈的国际竞争中占据领先地位。

大连新港爆炸事故 环境影响展开监测

据新华社电 大连市环保局副局长吴国功18日在大连新港爆炸事故现场接受采访时表示，环保部门已经对这次事故的环境影响进行监测，影响程度尚待评估。

吴国功说，事故发生后，环保部门对环境影响的监测一直在持续，20多个空气监测点和十几个水质监测点展开工作，至今向政府部门提供了3000多个数据，大气的环境质量没有因灾害而产生超出范围的影响，究竟有多少原油泄漏正在进行核实。他说，受到较重污染的海域约11平方公里，轻度扩散的有50平方公里，泄漏原油的扩散将受到天气、潮汐等情况的影响。

吴国功表示，由于现场扑救工作尚未结束，环保部门尚未进入事故现场，不过已经做好准备，在抢险结束之后就将进入现场开始调查并清污，大连6家废弃物处理企业和大连理工大学、辽宁省的专家都已做出了清污预案。吴国功说，原油燃烧会产生40多种污染物，但对人体不会产生太大的不利影响。

因司法官集体涉贪 台“司法院长”请辞

据新华社电 台“司法院长”赖英照18日在同台湾当局领导人马英九会面后，获准辞职。

赖英照因日前爆发的数名司法官集体涉贪丑闻，于16日、17日分别口头和正式提出辞职。在辞职获准后，赖英照说，涉案案对台湾司法信誉造成严重影响，他愿对此承担所有责任。

台湾高等法院院长黄水通日前也向赖英照提出辞职。赖英照表示，黄水通18日上午再度表达坚定的辞职意愿，他将正式批准黄水通的辞呈。

中国第二代航天员开始培训 科目加起来有100多科，女性体能要求略低

据《北京晚报》报道 “今天翟志刚等第一代航天员在上英语课呢，作为职业航天员，他们将一直保持训练状态，直到退休。”日前在中国航天员体验馆，中国航天员中心工作人员向记者介绍了航天员的训练情况。据介绍，目前由五名男航天员和两名女航天员组成的我国第二代航天员正在进行基础理论学习，他们将再接受三到四年的系统培训后才有可能被挑选执行我

国载人航天任务。

据中国航天员中心航天员教员王女士介绍，第二代航天员从今年上半年起正式接受培训，他们都是空军尖子飞行员中中选优的精英。按照培训计划，他们将接受包括体质锻炼、理论知识教育、心理训练、特殊环境因素耐力和适应性训练、生存训练、航天器技术训练在内的一系列科目学习，全部培训科目加起来有100多科。

前期主要侧重于基础理论学习，科目有自动控制、心理学、电工电路、医学等。

基础理论学习结束后，将进入要求更高的程序训练，如超重耐力训练、冲击体验训练等。整个培训期间，体能课将贯穿始终，教官都是来自中国体育大学的专职体育教师。据介绍，对第二批航天员的女航天员，只是在体能训练的要求方面略有不同，其余课程的要求大体都是一样的。

开百万林肯卖6元盒饭走红网络

据《新京报》报道 开着价值百余万的林肯领航员，车内卖的却是6元的盒饭——北京西郊汽配城这位“林肯盒饭哥”如今走红网络。有网友拍下了其“壮举”，其视频、照片被各大网站转载。不少网友感慨：赚的钱还抵不上油钱呢。

“那车，林肯领航员，一百多万，5.4L的排量，每百公里耗油20L，豪车里满是盒饭的气息。盒饭6元，普遍反映味道还不错，

这够油钱吗？”近日，这篇名为《史上最强大“林肯盒饭哥”开豪车卖盒饭》的帖子火了。还有网友拍摄了一小段视频。视频中，“林肯盒饭哥”开着一辆黑色林肯领航员进了西郊汽配城，打开后备箱盖，一箱箱的盒饭出现了。生意还不错，不一会儿一个箱子里的盒饭就卖了大半。

有商户称，“林肯盒饭哥”约四五十岁，姓方，已在此地开豪车卖盒饭一年有余，除

了开林肯卖盒饭，此前还开过道奇，也是好车。林肯车是“盒饭哥”自己的，其家中还有兰博基尼。网友“ELVIA_WANG”在跟帖中称，他的朋友曾问过“林肯盒饭哥”为何选择长期开林肯卖盒饭，回答是：“没办法，就这车装得下这么多饭，都习惯了。”

开豪车卖东西并不只有“林肯盒饭哥”干过。据媒体报道，成都还曾有某富二代开宝马卖28元一碗的粥，只为体验生活。

“清廉”副市长丧父贴条“不收礼”

暗中受贿100余万元，检察机关决定对其逮捕

星报综合消息 湘潭原副市长朱少中曾在网络上痛斥“崇拜金钱，权力至上”；父亲过世，朱少中在灵堂张贴字条“拒收礼金”。不想，这名“清廉”的官员暗中却大肆受贿，滥用职权。7月16日，湘潭市第十三届人大常委会第十八次会议召开，决定任免一批领导干部，包括免去朱少中的湘潭副市长职务。

朱少中，岳阳市华容县人，1966年7月出生。2001年1月，35岁的朱少中调任湘

潭县委副书记，2002年12月当选县长，2006年5月起任县委书记。2008年1月，他调任湘潭市副市长。在湘潭县任职期间，朱少中总不忘念“反腐经”。2007年5月，在国内某网站，朱少中发表一篇2000余字的文章《反腐倡廉，教育在先》，他严斥“一些人包括我们的党员干部，‘崇拜金钱、权力至上’的官本位思想仍相当浓厚”。几年前，朱少中的父亲过世，他在灵堂前贴了一张“不收礼金”的字条，但还是挡不住有

人借吊唁之名送钱。办完丧事后，朱将这些礼金退还，或交到了县纪检部门。

今年1月，经湖南省检察院指定管辖，茶陵县检察院对朱少中立案侦查，株洲市检察院决定对其逮捕。经查，2002年至2009年，朱少中利用担任湘潭县县长、县委书记及湘潭市副市长的职务便利，收受他人贿赂财物共计人民币100余万元、美金5万元，同时，滥用职权给国家造成损失800余万元。